MESTNA OBČINA SLOVENJ GRADEC

Občinska uprava, Urad župana

Slovenj Gradec: 26. 8. 2020
OBČINSKEMU SVETU MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC

Zadeva:                 Gradivo za 17. redno sejo v sredo 9. septembra 2020
Sklep o potrditvi LOKACIJSKE PREVERITVE ZA INDIVIDUALNO ODSTOPANJE OD PROSTORSKIH IZVEDBENIH POGOJEV, KI VELJAJO ZA ENOTO UREJANJA PROSTORA SG-105 (na območju občinskega lokacijskega načrta  POSLOVNO STORITVENE CONE SLOVENJ GRADEC – OZARE IN SEVERNE OBVOZNICE STARI TRG)

Identifikacijska številka elaborata v zbirki prostorskih aktov: 1640
Predlagatelj: 
 Župan Mestne občine Slovenj Gradec       

Poročevalec:
  Martina Jeseničnik, univ. dipl. inž. arh. – Občinski urbanist 
Pravna podlaga: 
  na podlagi 131. člena Zakona o urejanju prostora (ZUreP-2) (uradni list RS, št. 61/2017) in 16. člena statuta Mestne občine Slovenj Gradec (Uradni list RS, št. 87/2015 – uradno prečiščeno besedilo – Statut MOSG-UPB-2) 
PREDLOG sklepa : Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme Sklep o potrditvi elaborata lokacijske preveritve za individualno odstopanje od PIP za parcelne številke 289/11 k.o. Slovenj Gradec ( Identifikacijska številka LP v zbirki prostorskih aktov: 1640)
Pripravila:

Martina Jeseničnik, univ. dipl. inž. arh. ( ZAPS A-1364)
Podsekretarka za prostorsko načrtovanje – občinski urbanist
	Predlog sklepa o lokacijski preveritvi za individualno odstopanje od
prostorskih izvedbenih pogojev:


Na podlagi druge alineje 127. člena ter 129. in 131. člena Zakona o urejanju prostora  (Uradni list RS, št. 61/2017) in 17. člena statuta Mestne občine Slovenj Gradec (Uradnem listu RS, št. 91/2020-UPB-3) je Mestni svet Mestne občine Slovenj Gradec na 17. redni seji dne 9.9.2020 sprejel

Sklep o lokacijski preveritvi za individualno odstopanje od prostorskih izvedbenih pogojev na parceli št. 289/11 k.o. 850-Slovenj Gradec za novogradnjo več funkcijskega poslovnega objekta; ID:1640
	1. člen

S tem sklepom se potrdi lokacijska preveritev za individualno odstopanje od prostorskih izvedbenih pogojev na parceli št. 289/11 k.o. 850-Slovenj Gradec za novogradnjo več funkcijskega poslovnega objekta.
Identifikacijska številka lokacijske preveritve v zbirki prostorskih aktov je  1640.
2. člen

Za gradnjo na parceli št. 289/11 k.o. 850-Slovenj Gradec se dovoli individualno odstopanje od prostorskih izvedbenih pogojev v 5., 9. in 37. členu Odloka o občinskem lokacijskem načrtu poslovno storitvene cone Slovenj Gradec – Ozare in severne obvoznice Stari trg (Uradni list RS, št. 104/2006, 1/17, 74/17).
Individualno odstopanje predstavlja:

- povečanje tlorisne dimenzije stavbe proti jugu na max. 32x15 m namesto 26x15 m;

- povečanje višinskega gabarita na max. 11 m namesto 10 m, tehnični deli stavbe (stopnišča,   

  ograje, strojnica dvigala, objekti zračnikov …) lahko segajo izven navedenih ganaritov;

- etažnost P + 2 namesto P +1

3. člen

Ta sklep velja dve leti od dneva uveljavitve. Investitor mora v tem času vložiti popolno vlogo za izdajo gradbenega dovoljenja ali predodločbe za gradnjo poslovnega objekta na predmetnem zemljišču. Sklep preneha veljati tudi v primeru, da preneha veljati na njegovi podlagi izdano gradbeno dovoljenje ali predodločba.

4. člen

Ta sklep se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in začne veljati naslednji dan po objavi. Vnese se v evidenco lokacijskih preveritev in evidentira v prostorskem informacijskem sistemu.

Številka: 3501-0113/2020

	Slovenj Gradec, dne: 26.8. 2020



ŽUPAN

Mestne občine Slovenj Gradec

Tilen Klugler
Obrazložitev predloga Sklepa o potrditvi elaborata lokacijske preveritve za individualno odstopanje od prostorskih izvedbenih pogojev na parceli št. 289/11 k.o. 850-Slovenj Gradec za novogradnjo več funkcijskega poslovnega objekta:
I. PRAVNI TEMELJ 

Pravna temelja za sprejem predloga Sklepa o potrditvi elaborata lokacijske preveritve za individualno odstopanje od prostorskih izvedbenih pogojev na parceli št. 289/11 k.o. 850-Slovenj Gradec za novogradnjo več funkcijskega poslovnega objekta (v nadaljnjem besedilu: predlog sklepa) sta: 

– Zakon o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17; v nadaljnjem besedilu: ZUreP-2), ki določa: 

− v drugi alineji 127. člena, da je lokacijska preveritev instrument prostorskega načrtovanja, s katerim se za doseganje gradbenega namena prostorskega izvedbenega akta dopušča individualno odstopanje od prostorskih izvedbenih pogojev, kot so določeni v tem aktu; 

− v 129. členu, da se individualno odstopanje dopusti, če investicijska namera zaradi objektivnih okoliščin ne zadosti posameznemu prostorskemu izvedbenemu pogoju; da občina lahko z lokacijsko preveritvijo tudi določi dodatne prostorske izvedbene pogoje za izvedbo take investicijske namere; da so objektivne okoliščine med drugimi tudi druge omejujoče okoliščine v zvezi z lokacijo, na katere investitor ne more vplivati in onemogočajo izvedbo investicije, ali pa terjajo nesorazmerne stroške na strani investitorja ali občine; 

− v 131. členu, ki ureja postopek lokacijske preveritve, da občinski svet lokacijsko preveritev potrdi ali zavrne ter da sklep o lokacijski preveritvi vsebuje navedbo zemljišča, na katerega se lokacijska preveritev nanaša, ter prostorske izvedbene pogoje v primeru lokacijske preveritve iz druge alineje 127. člena ZUreP-2; 

– Statut Mestne občine Slovenj Gradec (Uradni list RS, št. 91/2020-UPB-3), ki v 17. členu določa, da občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejema odloke in druge akte Mestne občine Slovenj Gradec. 
ZUreP-2 je uredil lokacijsko preveritev kot nov instrument prostorskega načrtovanja, ki omogoča manjša odstopanja od pogojev, določenih v prostorskih izvedbenih aktih. ZUreP-2 v 129. členu določa, da če investicijska namera zaradi objektivnih okoliščin ne zadosti posameznemu prostorskemu izvedbenemu pogoju, lahko občina z izvedbo lokacijske preveritve dopusti individualno odstopanje od takšnega izvedbenega pogoja. Pri tem gre za odstopanja, ki so še vedno skladna z osnovno namero prostorske izvedbene regulacije in ne povzročajo konfliktov v prostoru. 

S sklepom o lokacijski preveritvi se na podlagi pobude investitorja dovoli individualno odstopanje od prostorskih izvedbenih pogojev za namene izvedbe njegove gradbene namere brez spremembe občinskega prostorskega načrta, pri čemer se skladno s pojasnili Ministrstva za okolje in prostor z dne 31. 5. 2018 v primeru, ko se lokacijska preveritev izvaja zaradi dovolitve odstopanja od prostorskih izvedbenih aktov po 129. členu ZUrep-2, sklep o lokacijski preveritvi ne povzema v občinski prostorski načrt in ga tudi ne spreminja. 

Na podlagi 133. člena ZUreP-2 sklep o lokacijski preveritvi predstavlja obvezno podlago za izdajo predodločbe ali gradbenega dovoljenja in preneha veljati, če investitor ne vloži popolne vloge za pridobitev predodločbe ali gradbenega dovoljenja v dveh letih od izdaje sklepa o lokacijski preveritvi, ali s potekom veljavnosti na njegovi podlagi izdane predodločbe ali gradbenega dovoljenja.
Občina vodi podatke in dokumentacijo o lokacijskih preveritvah v evidenci lokacijskih preveritev. Evidenca lokacijskih preveritev obsega podatke in dokumentacijo vseh potrjenih ali zavrnjenih lokacijskih preveritev ter lokacijskih preveritev v postopku. 

Za vsako LP se v evidenci lokacijskih preveritev vodijo naslednji podatki in dokumentacija:

− enolični identifikator LP v evidenci lokacijskih preveritev,

− naziv LP,

− pobuda za izvedbo LP,

− identifikacijska številka iz zbirke prostorskih aktov iz prostorskega informacijskega sistema za potrjene LP,

− elaborat LP,

− datum pričetka javne razgrnitve,

− sklep o določitvi stroškov,

− mnenja nosilcev urejanja prostora z njihovega delovnega področja o ustreznosti elaborata,

− pripombe iz javne razgrnitve,

− stališča do pripomb iz javne razgrnitve,

− sklep o potrditvi ali zavrnitvi LP (sklep o LP),

− datum sklepa LP,

− naziv uradnega glasila občine, v katerem je sklep o LP objavljen,

− datum objave sklepa o LP in spletna povezava, če gre za objavo v spletu,

− datum začetka veljavnosti sklepa o LP,

− datum prenehanja veljavnosti sklepa o LP.

V skladu z 289. členom ZUreP-2 občina posreduje podatke in dokumentacijo o potrjenih LP tudi na pristojno upravno enoto in na ministrstvo, pristojno za prostor.

Podatke in dokumentacijo občina posreduje nemudoma po uveljavitvi sklepa. Ministrstvo vodi podatke o potrjenih LP v zbirki prostorskih aktov v prostorskem informacijskem sistemu. Pred posredovanjem podatkov ministrstvu se v delih, kjer v podatkih ali dokumentaciji nastopajo osebni podatki, te ustrezno anonimizira.

II. RAZLOGI IN CILJI, ZARADI KATERIH JE AKT POTREBEN, TER OCENA STANJA

A. POSTOPEK LOKACIJSKE PREVERITVE

Mestna občina Slovenj Gradec je dne 6.3.2020 s strani podjetja Perger 1757 d.o.o., Medičarstvo, lectarstvo in svečarstvo, Glavni trg 34, 2380 Slovenj Gradec, (v nadaljnjem besedilu: investitor), prejela pobudo za izvedbo lokacijske preveritve za dopustitev individualnega odstopanja od prostorskih izvedbenih pogojev, ki se nanašajo na novogradnjo več funkcijskega poslovnega objekta.
Pobudi je bil priložen Elaborat lokacijske preveritve za individualno odstopanje od prostorskih izvedbenih pogojev, ki ga je pod št. 20191220 v januarju 2020 (dopolnitev april 2020) izdelalo podjetje SITUS d.o.o., agencija za prostorski inženiring, Gorkega 1, 2000 Maribor. 
Elaborat ima dodeljeno Identifikacijsko številko v zbirki prostorskih aktov: 1640.
Na podlagi popolne vloge in izdaji sklepa o plačilu nadomestila stroškov lokacijske preveritve, je Mestna občina Slovenj Gradec začela s postopkom lokacijske preveritve. Mestna občina Slovenj Gradec je v skladu s četrtim odstavkom 131. člena ZUreP-2 preverila skladnost Elaborata lokacijske preveritve z določbami ZUreP-2 in občinskimi prostorskimi akti. 

Za namen preveritve skladnosti Elaborata lokacijske preveritve je Mestna občina Slovenj Gradec 7.5.2020 pozvala nosilce urejanja prostora, da ji predložijo mnenja z njihovega delovnega področja o ustreznosti Elaborata lokacijske preveritve. 

Mestna občina Slovenj Gradec je Elaborat lokacijske preveritve skupaj s pobudo javno razgrnila za 15 dni, in sicer v času od 16. 6. 2019 do vključno 1.7. 2020, na sedežu Mestne občine Slovenj Gradec, Šolska ulica 5, 2380 Slovenj Gradec in na spletnem naslovu 
http://www.slovenjgradec.si/Naro%C4%8Dila-in-objave/Javne razgrnitve/ArtMID/665/ArticleID/5993/JAVNO-NAZNANILO-O-JAVNI-RAZGRNITVI-ELABORATA-LOKACIJSKE-PREVERITVE
O javni razgrnitvi je skladno s sedmim odstavkom 131. člena ZUreP-2 pisno obvestila tudi lastnike sosednjih zemljišč. Med javno razgrnitvijo ni bilo podane nobene pripombe. Mestna občina Slovenj Gradec je zavzela stališča, ki so sestavni del tega gradiva za obravnavo na občinskem svetu. 

Postopek lokacijske preveritve je vodila Martina Jeseničnik, univ. dipl. inž. arh., ki v skladu z ZUreP-2 izpolnjuje pogoje za opravljanje nalog občinskega urbanista.

B. OPREDELITEV ZEMLJIŠČ, NAMEN IN PREDMET LOKACIJSKE PREVERITVE

Pobuda se nanaša na območje, ki se ureja z določili Odloka o občinskem lokacijskem načrtu poslovno-storitvene cone Slovenj Gradec – Ozare in Severne obvoznice Stari trg (Ur. l. RS, št.104/2006, 1/17, 74/17). 
Mikrolokacija predstavlja zazidalno območje št. 5, namenjeno za poslovne, storitvene, trgovske, gostinske, kulturne, razvedrilne, rekreacijske in druge dejavnosti. Objekti v tem območju so na severu načeloma poravnani ob gradbeno mejo in se nadaljujejo proti jugu. Od SZ proti V se predvidenim objektom niža dovoljena višina s 15m (tip A) na 10m (tip C, D 
ali F). Predmetni objekt na parc.št. 289/11 k.o. Slovenj Gradec ima v PIA predpisane horizontalne in vertikalne gabarite manjše od sosednjega na SZ in večje od sosednjega na vzhodu.
Izvorno območje lokacijske preveritve predstavlja enota urejanja prostora z oznako SG-105, ki obsega 14.052 m2.

Območje lokacijske preveritve predstavlja parcela št. 289/11 k.o. 850-Slovenj Gradec, ki obsega 2.340 m2.

Za izvorno območje in območje, ki se nanaša na lokacijsko preveritev, še ni potrjenih lokacijskih preveritev.

Predlagana lokacijska preveritev se izvaja za namen individualnega odstopanja od prostorskih izvedbenih pogojev, s katerimi se omogoči gradnja specifičnega poslovnega objekta z inovativnimi gradbeno tehničnimi rešitvami, pogojenimi in usklajenimi z vsebino stavbe. Ob pripravi  projektne dokumentacije za gradbeno dovoljenje se je namreč izkazalo, da pred dobrimi desetimi let pripravljen prostorski akt ne omogoča izvedbe vseh predvidenih programov. Vse predvidene dejavnosti, gradnje, objekti so na predmetnem zemljišču sicer dopustni, ob upoštevanju oblikovnih pogojev pa vseh vsebin ni mogoče v celoti vključiti v voluemn predvidenega objekta, z OLN definiranega kot objekt »F«.
Ker odstopanja predvidenega poslovnega objekta niso v okviru toleranc, ki jih dopušča PIA, je investitor na Mestni občini podal pobudo za izvedbo lokacijske preveritve. Pobudi je priložil elaborat lokacijske preveritve.
Lokacijska preveritev je instrument prostorskega načrtovanja, s katerim se med drugim za doseganje gradbenega namena prostorskega izvedbenega akta dopušča individualno odstopanje od prostorsko izvedbenih pogojev kot so določeni v aktu, v kolikor so izpolnjeni zakonski pogoji za to (129. člen Zakona o urejanju prostora (ZUreP-2), (Ur. l. RS, št. 61/17).

Namen lokacijske preveritve je preveritev in utemeljitev skladnosti individualnega odstopanja od prostorskih izvedbenih pogojev PIA z določbami ZUreP-2.

C. BESEDILO OLN, GLEDE KATERIH SE PREDLAGA INDIVIDUALNO ODSTOPANJE

Pobuda se nanaša na območje, ki se ureja z določili Odloka o občinskem lokacijskem načrtu poslovno-storitvene cone Slovenj Gradec – Ozare in Severne obvoznice Stari trg (Ur. l. RS, št.104/2006, 1/17, 74/17). 
OLN Ozare v naslednjih členih določa:

5. člen ( Pogoji glede dopustnih dejavnosti, dopustnih gradenj in dopustnih objektov na območjih):
(4) Dopustne dejavnosti in dopustni objekti glede na območja : Območje 5

 - Funkcija stavb in površin : poslovna, storitvena, trgovina, gostinstvo, kulturne, razvedrilne in rekreacijske dejavnosti, druge dejavnosti;

- Tlorisna dimenzija : 26x15, 20x18, 18x16 (4x stavba tip F oziroma v primeru delitve parcele 5x stavba tip F);
- max. višina : 10m

- etažnost : P+1
9. člen (funkcionalni in oblikovalski pogoji):
Horizontalni gabariti objektov in ureditev so razvidni iz kartografskega dela iz kart št. 3/1

»Ureditvena situacija« in št. 3/2 »Urbanistični pogoji«, vertikalni gabariti pa iz kart št. 3/2

»Urbanistični pogoji« in št. 3/5 »Karakteristični vzdolžni in prečni prerezi«.
Pomen regulacijskih elementov iz karte št. 3/2 »Urbanistični pogoji«:

– dopustna gradbena površina je maksimalna pozidana površina na gradbeni parceli;

– gradbena linija je linija, na katero mora biti postavljena stavba ali objekt, dovoljeni so le manjši odmiki delov fasad;

– gradbena meja je linija, ki jo predvidena stavba ne sme presegati, lahko pa se je dotika ali je od nje odmaknjeni v notranjost.

Vsaj 15% gradbene parcele mora biti zasajeno ali zatravljeno (neutrjena površina).
Stavba tipa F :

- stavba je lahko podkletena, v kletnih etažah so po potrebi garaže;

- streha je ravna ali v naklonih do 40º. Piramidaste ali stožčaste strehe niso dovoljene.
- fasado je treba izdelati skladno z okoljevarstvenimi zahtevami. Z izbiro barv je potrebno zagotoviti čim boljšo vključenost v okolje.

- dovoz do stavb je s severne strani.

Vhodi v stavbe se predvidijo v projektni dokumentaciji.

37. člen (tolerance glede stavb in območij v poslovno storitveni coni)
(5) Etažnost stavb, določena v 5. členu tega odloka je lahko tudi drugačna, vendar mora stavba višinsko ustrezati določbam 5. člena tega odloka in prejšnjega odstavka tega člena.

(8) Vse višinske kote in stacionaže se natančno določijo v projektni dokumentaciji. Določitev višinskih kot stavb ne sme negativno vplivati na funkcioniranje sosednjih stavb.

(10) V območju 5 je pri stavbi tipa F tlorisnih dimenzij 26 x 15 m dopustno razdružiti gradbeno parcelo na dva dela, pri čemer vmesna parcelna linija, ki deli gradbeno parcelo sledi vmesni liniji gradbenih parcel objektov D (linijo določata točki 487 in 470). V primeru razdružitve gradbene parcele na dve samostojni gradbeni parceli, je na vsako od novonastalih parcel znotraj gradbene meje možno umestiti samostojen objekt maksimalnih tlorisnih dimenzij 18 x 15 m s samostojnim priključevanjem na javno gospodarsko infrastrukturo. Objekta sta lahko poljubno umeščena znotraj gradbene meje (lahko se stikata ali pa sta razdružena), njuno natančno lego in velikost se določi v projektni dokumentaciji v skladu z odlokom.
Č. IZPOLNJEVANJE POGOJEV ZA LOKACIJSKO PREVERITEV 
Lokacijska preveritev je dopustna, če obstoji ena od naslednjih objektivnih okoliščin, ki je določena v drugem odstavku 129. člena ZUreP-2: 

− fizične lastnosti zemljišča, neprimerna parcelna struktura, pozidanost ali raba sosednjih zemljišč in druge omejujoče okoliščine v zvezi z lokacijo, na katere investitor ne more vplivati in onemogočajo izvedbo investicije, ali pa terjajo nesorazmerne stroške na strani investitorja ali občine; 

− nameravana uporaba gradbenih materialov ter tehničnih in tehnoloških rešitev, ki med pripravo in sprejetjem prostorskega izvedbenega akta niso bile poznane ali uporabljene, pa so ustrezne ali primernejše od predpisanih z vidika doseganja ciljev urejanja prostora, varstva okolja, učinkovite rabe energije ipd; 

− medsebojna neskladnost prostorskih izvedbenih pogojev, določenih v prostorskem izvedbenem aktu, ki je občina še ni uredila s spremembami in dopolnitvami tega akta. 

Predlagano individualno odstopanje mora poleg obstoja objektivne okoliščine izpolnjevati še vse naslednje pogoje, ki jih določa četrti odstavek 129. člena ZUreP-2:

− da ni v nasprotju z javnim interesom in cilji prostorskega razvoja občine;

− da se z njim lahko doseže gradbeni namen prostorskega izvedbenega akta ob hkratnem

upoštevanju drugih prostorskih izvedbenih pogojev, nameravana gradnja pa ne bo spremenila načrtovanega videza območja, poslabšala bivalnih in delovnih razmer na njem in povzročila motečega vpliva na podobo naselja ali krajine;

− da ne zmanjšuje možnosti pozidave sosednjih zemljišč in

− da ni v nasprotju s pravnimi režimi ali sprejetimi državnimi prostorskimi izvedbenimi akti.

Mestna občina Slovenj Gradec je v postopku lokacijske preveritve preverila obstoj objektivnih okoliščin in izpolnjevanje pogojev ter ugotavlja, da so podane objektivne okoliščine za izvedbo lokacijske preveritve in da so izpolnjeni vsi pogoji za dopustitev individualnega odstopanja.

OBSTOJ OBJEKTIVNIH OKOLIŠČIN

Občinski lokacijski načrt poslovno storitvene cone Slovenj Gradec - Ozare in severne 

obvoznice Stari trg, sprejet v letu 2006, je ob takratni odsotnosti konkretnih oziroma 

znanih uporabnikov vseboval dokaj okvirno določeno vsebino z možnostjo načrtovanja 

različnih posegov, ki se natančneje definira šele s prihodom posameznih investitorjev. 

Investitor poslovnega objekta “Medeni raj” je imel zanj program, ki je usklajen z 

dopustnimi dejavnostmi. Med pripravo projekta za poslovni objekt pa je bilo s strani zaželjeno, da bodo v novi stavbi združene vse aktivnosti obstoječe obrtne dejavnosti (sedaj na dveh drugih lokacijah). Na enem mestu bi bila predstavljena tudi zgodovina ter prihodnost priznanega rokodelstva. Zaradi dodatnih vsebin (muzej, turizem, delavnice za obiskovalce) je predlagana podaljšava objekta proti jugu in skoraj v okviru vertikalnih gabaritov tudi vgradnja dodatne etaže, zaradi proizvodnega procesa (panji na strehi) pa dostop (stopniščni preboj) na ravno streho.

Fasada “Medenega raja” bo imela inovativne fasadne komponente, ki bodo spominjale na čebelnjak in bodo zagotavljale boljše povprečne toplotne prehode kot fasada sicer. Ker bo šlo na mestu tudi za dejanski prikaz principa čebelnjaka, bo to predstavljalo prvo tovrstno biotsko fasado pri nas in v Evropi. Zračni prostor med leseno konstrukcijo in objektom bo zaprt z na soncu beljenim naravnim čebeljim voskom, kot ga družina Perger za naravne sveče pripravlja že generacije.

Zgoraj zapisana nameravana uporaba gradbenih materialov ter tehničnih in tehnoloških rešitev, ki med pripravo in sprejetjem prostorskega izvedbenega akta še niso bile poznane ali uporabljene, predstavlja po 129. členu ZUreP-2 objektivno okoliščino kot podlago za individualno odstopanje od PIP.

SKLADNOST INDIVIDUALNEGA ODSTOPANJA Z JAVNIM INTERESOM IN CILJI PROSTORSKEGA RAZVOJA OBČINE

Lokacijska preveritev izpolnjuje pogoj iz prve alineje četrtega odstavka 129. člen ZUreP-2. Predlagano individualno odstopanje ni v nasprotju z javnim interesom in cilji prostorskega razvoja Mestne občine Slovenj Gradec. Večfunkcijski poslovni objekt je skladen s programom, predvidenim za poslovno cono, kamor MOSG usmerja tovrstne dejavnosti.
SKLADNOST INDIVIDUALNEGA ODSTOPANJA Z GRADBENIM NAMENOM PIA IN VPLIVI NAMERAVANE GRADNJE 

Lokacijska preveritev izpolnjuje pogoj iz druge alineje četrtega odstavka 129. člen ZUreP-2.

Območje OLN je namenjeno poslovno storitvenim dejavnostim. Predmetno individualno odstopanje od prostorskih izvedbenih pogojev omogoča optimalno gradnjo novega več funkcijskega objekta na tem območju. 
Upoštevani so drugi prostorski izvedbeni pogoji

Izjema se predlaga samo za oblikovanje objekta (5., 9. in 37. člen Odloka o OLN) glede 

dolžine in višine, kar pa v rastru sosednjih objektov ne izstopa, saj so v neposredni 

bližini tudi daljši in višji objekti. Ohrani se zasnova prometa, priključevanja na 

gospodarsko javno infrastrukturo, faktor zelenih površin pa bo obogaten z otroškim 

igriščem.
Gradnja ne spremeni načrtovanega videza območja

Načrtovan videz območja se s predvideno gradnjo novega več funkcijskega poslovnega 

objekta ne spremeni, premišljena zasnova in oblikovanje objekta pa lahko pozitivno vplivata na okolico.
Gradnja ne poslabša bivalnih in delovnih razmer na območju

Individualno odstopanje od prostorskih izvedbenih pogojev nima nobenega vpliva na bivalne razmere. Delovne razmere na sosednjem območju se ne bodo spremenile, zaradi 

izgradnje predmetnega objekta pa se bodo izboljšali / optimizirali delovni procesi investitorja, sedaj situirani na različnih lokacijah, in s tem tudi delovne razmere. 

Gradnja ne povzroči motečega vpliva na podobo naselja ali krajine

Individualna odstopanja od PIP za omogočanje gradnje predmetnega objekta predstavljajo v merilu celotne poslovne cone manjšo in nemotečo spremembo.
VPLIV NA POZIDAVO SOSEDNJIH ZEMLJIŠČ
Predlagana lokacijska preveritev izpolnjuje pogoj iz 3. alineje četrtega odstavka 129. člen ZUreP-2.

Možnosti pozidave sosednjih zemljišč so nezmanjšane. Celoten poseg (gradnja) se odvije na zemljišču investitorja v okviru gradbene meje, minimalni odmiki od parcelnih meja se ohranjajo.
SKLADNOST S  PRAVNIMI REŽIMI IN SPREJETIMI DRŽAVNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI

Predlagana lokacijska preveritev izpolnjuje pogoj iz 4. alineje četrtega odstavka 129. člen ZUreP-2.

Območje lokacijske preveritve ne sega v območje Natura 2000 ali na ekološko pomembno območje, prav tako na njem ni naravnih vrednot. Na njem ni evidentirane kulturne dediščine. Ne sega na vodovarstveno območje, niti ni poplavno ogroženo. Preko območja ne poteka noben državni prostorski načrt.
D. MNENJA NOSILCEV UREJANJA PROSTORA

Mestna občina Slovenj Gradec je k Elaboratu lokacijske preveritve pridobila pozitivna mnenja naslednjih nosilcev urejanja prostora, ki bi glede na svoje delovno področje lahko imeli nanj pripombe, in sicer:

- Mnenje Ministrstva za okolje in prostor, Direktorat za prostor, graditev in stanovanja, št. 35038-58/2020/3–10922-07 z dne 23.4.2020. Ministrstvo v mnenju ugotavlja, da je občina v elaboratu ustrezno opredelila vsebine, ki jih določa zakon.

Digitalno gradivo pa ni pripravljeno v skladu s Priporočili za izvajanje lokacijskih preveritev, zato je Ministrstvo predlagalo, da se gradivo tehnično popravi do sprejema LP. Gradivo je bilo popravljeno in s strani Ministrstva po elektronski pošti potrjeno.
- Mnenje Ministrstva za okolje in prostor, Direkcija Republike Slovenija za vode, št. 35028-28/2020-2 z dne 20.5.2020.
- Mnenje Ministrstva za kulturo, št. 3501-19/2020/3 z dne 4.6.2020,

- Mnenje ministrstva za infrastrukturo, Dir. RS za infrastrukturo, Sektor za upravljaje cest, območje Maribor, Gregorčičeva ulica 19, 2000 Maribor št. 37167-1055/2020/2 (1506) z dne 11.5.2020

- Mnenje Elektro Celje d.d., št. 2588 z dne 11.5.2020. Iz mnenja je razvidno, da morajo biti v fazi nadaljnjega načrtovanja poslovnega objekta upoštevani projektni pogoji št. 1169204 z dne 21.5.2019, za priključitev na distribucijsko omrežje pa je potrebno pridobiti soglasje za priključitev v skladu s 147. členom Energetskega zakona.

- Mnenje Javnega podjetja komunala Slovenj Gradec d. o. o., Pameče 177A, 2380 Slovenj Gradec, št. MN-36/2020 z dne 13.5.2020
- Mnenje Telekoma Slovenije, Titova c.38, 2000 Maribor, št. 17610202-00112202005080085 z dne 11.5.2020
III. POGLAVITNA REŠITEV

Poglavitna rešitev predlaganega sklepa je potrditev lokacijske preveritve, ki na parceli št. 289/11 k.o. 850-Slovenj Gradec dopušča individualno odstopanje od prostorskega izvedbenega pogoja, določenega v OLN :

- podaljšanje gabarita poslovnega objekta proti jugu (eno konstrukcijsko polje - raster 6 m, na max 32 x 15 m namesto 26 x 15 m), pri tem pa se ohranjajo gabariti v okviru gradbene meje;

- “vgradnjo” dodatne etaže (etažnost P + 2 namesto P + 1) v okviru za en meter povišanega vertikalnega gabarita stavbe (povečanje dopustne višine na max 11 m namesto 10 m);

- preboji gornjega ovoja stavbe s tehnološkimi deli objekta (stopnišče, strojnica dvigala, zračniki, ograja…) se ne štejejo v višino objekta (po vzoru sprejetega OPN MOSG so “lahko postavljeni na ravne strehe in lahko presegajo največjo dopustno višino.”).

IV. SODELOVANJE JAVNOSTI

A. JAVNA RAZGRNITEV IN STALIŠČA DO PRIPOMB

Mestna občina Slovenj Gradec v času javne razgrnitve Elaborata lokacijske preveritve in pobude v času od 16. 6. 2019 do vključno 1.7. 2020 ni prejela nobene pripombe javnosti. 

B. STALIŠČA DO PRIPOMB

Stališča do pripomb: V času javne razgrnitve k Elaboratu lokacijske preveritve ni bilo podanih pripomb, zato se v stališčih ni bilo potrebno opredeljevati do njih.  

Slovenj Gradec, avgust 2020
Pripravila: Martina Jeseničnik, univ. dipl. inž. arh.
ZUM urbanizem, planiranje, projektiranje d.o.o.




