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MESTNA OBČINA SLOVENJ GRADEC
Šolska ulica 5, 2380 Slovenj Gradec, tel.: +386 (02) 88-121-10, fax: +386 (02) 88 -121–18 
http://www.slovenjgradec.si; e-mail: info@slovenjgradec.si

OBČINSKI SVET
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 


OBČINSKEMU SVETU 
MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC                                           PREDLOG

Na podlagi 57. Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec (Ur. l. RS, št. 87/2015), Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pri Občinskem svetu Mestne občine Slovenj Gradec predlaga, da Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec na seji sprejme naslednji sklep:

S K L E P 

Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec imenuje kot predstavnike ustanovitelja v Svet javnega zavoda Prva osnovna šola Slovenj Gradec:

· Franca GRILCA, Vrhe 46, 2380 Slovenj Gradec,
· Tadejo KONEČNIK, Tomšičeva ulica 45, 2380 Slovenj Gradec,
· Petro NOVAK, Stari trg 200/a, 2380 Slovenj Gradec.

Mandat predstavnikov ustanoviteljev je vezan na mandat občinskega sveta in preneha v roku 90 dni po konstitutivni seji novega občinskega sveta.

O b r a z l o ž i t e v :

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Prva osnovna šola Slovenj Gradec določa, da je mandat predstavnikov ustanovitelja vezan na mandat občinskega sveta in preneha v roku 90 dni po konstitutivni seji novega občinskega sveta. V tem času mora nov občinski svet imenovati nove predstavnike ustanovitelja. V Svet javnega zavoda ustanovitelj imenuje tri predstavnike.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga, da občinski svet kot predstavnike ustanovitelja v Svet javnega zavoda Prva osnovna šola Slovenj Gradec imenuje Franca Grilca, Tadejo Konečnik in Petro Novak.
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                                                                                PREDSEDNICA KOMISIJE:
                                                                                      Martina ŠISERNIK, l.r.
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