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ZAPIS 
sestanka v zvezi izboljšanja stanja cestne infrastrukture na Koroškem
Kraj: Ljubljana
Datum: 12.6.2014, začetek sestanka ob 14.00 uri

Prisotni: 

Darja Kocjan, Zvonko Zavasnik, Matjaž Vrčko, Bojan Žlender - MzIP DI
Karmen Sonjak – RRA Koroška
Mojca Kert – GZS OZ Koroška

Andrej Čas – MO SG

Sestanek je bil organiziran na pobudo predstavnikov Koroške in sicer na podlagi pregleda predloga Operativnega programa za naslednjo finančno perspektivo, iz katerega niso razvidne investicije v prometno infrastrukturo.
Na sestanku je bilo izpostavljeno, da je koroško gospodarstvo zdravo, da je strateško orientirano in da sodobna in dovolj zmogljiva prometna infrastruktura pomeni nujnost za razvoj in širitev gospodarstva. V tem trenutku je Koroška veliko bolje cestno povezana z Republiko Avstrijo, kot s preostalo Slovenijo, kar je seveda nedopustno. Pomembno je poudariti, da se je s spremembami na gospodarskem področju v preteklih letih center gospodarske moči iz Slovenj Gradca prestavil v mežiško dolino. Ker vlagatelji želijo širjenja proizvodnje, to nenazadnje pomeni tudi večje potrebe po sodobnih cestnih povezavah. 

Vsebina Operativnega programa je bila določena na podlagi strateških usmeritev EK in  Vlade RS, da so investicije v prometno infrastrukturo namenjene predvsem ukrepom na jedrnem omrežju TEN – T in to predvsem na področju železniške infrastrukture in trajnostne mobilnosti. Investicije v cestno infrastrukturo državne cestne mreže, pa so omogočene le v zelo omejenem obsegu iz sredstev ESRR in le na področju vzhodne kohezijske regije. V operatvni program so vključeni le projekti, ki so glede na stopnjo pripravljenosti in izdelane dokumentacije izvedljivi v tej finančni perspektivi. Sredstva, ki so v naslednji finančni perspektivi namenjena cestni infrastrukturi sozelo omejena, in znašajo 57,5 mio EUR iz KS in 39,7 mio EUR iz ESSR. Govorimo torej o zelo majhnih zneskih namenjenih državnim cestam. Podana je bila tudi informacija, da Partnerskega sporazuma  ni več možno spreminjati, a omogoča razvoj cestne infrastrukture v vzhodni kohezijski regiji, kjer je to nujno za hitrejši razvoj regije in oskrbo gospodartsva ter mobilnost prebivalstva, operativni program pa je še v fazi usklevanja z EK in ga je možno spreminjati.

Predstavniki Koroške regije so opozorili, da je nesprejemljivo, da v tej finačni perpektivi v osnutku OP na območju Koroške ni predvidenih niti ukrepov na področju investicij v cestno infrastrukturo in ukrepov na področju urbanega razvoja, saj somestje Slovenj Gradec, Ravne na Koroškem, Prevalje, Dravograd ni vključeno v merila za črpanje sredstev za CTN (celostne teritorialne naložbe), na kar bodo v postopku potrjevanja OP posebej opozorili in zahtevali ustreznejšo razporeditev sredstev. Potrditev OP bo odvisna od predlaganih sprememb in uskladitev, ki bodo omogočale skladnejši razvoj Koroške.
Po razpravi, ki je še sledila, sta bila sprejeta naslednja sklepa:

SKLEP št. 1

MZIP DI pripravi časovnico in aktivnosti na 3. razvojni osi sever in aktivnosti na državnih cestah na Koroškem (do konca avgusta 2014). 
SKLEP št. 2

MZIP preveri možnosti za spremembo meril za črpanje sredstev za ukrepe trajnostnega urbanega razvoja in CTN, ki bi omogočila pripravo projektov in kandidiranje za sredstva tudi za Koroško regijo.

pripravil:

mag. Zvonko Zavasnik
   

          

      mag. Darja Kocjan
sekretar



          
                generalna direktorica
Poslano po e-pošti:

· Mestna občina Slovenj Gradec
· RRA Koroška
· GZS OZ Koroška
· MzIP DI 
Vložiti: v zbirko dokumentarnega gradiva
