GLASOVANJE NA VOLIŠČIH, KI SO DOSTOPNA INVALIDOM
Občinske volilne komisije na podlagi Ustavne odločbe U-I156/11, Up-861/11 (Uradni list RS št. 35/2014) v povezavi z 79. a členom ZVDZ določijo volišča, ki so dostopna invalidom. Volivcem, ki želijo glasovati na omenjenem volišču in so vpisani v volilni imenik za območje tega volišča (t.i. »domače volišče«), ni treba o tem obveščati občinske volilne komisije. Če želijo volivci glasovati na volišču, kjer niso vpisani v volilni imenik, morajo to svojo namero sporočiti občinski volilni komisiji, na območju katere so vpisani v volilni imenik, najpozneje tri dni pred dnevom glasovanja. 

Volivec, ki uveljavlja pravico glasovanja na volišču dostopnem invalidu, mora najpozneje 3 (tri) dni pred dnem glasovanja sporočiti Občinski volilni komisiji svojo namero. V zahtevku mora navesti svoje osebne podatke. V kolikor tega ne more storiti sam, lahko v njegovem imenu vloži zahtevek tudi družinski član, sosed ali druga oseba vredna zaupanja (navesti mora svoje osebne podatke in identifikacijsko številko osebnega dokumenta). 
Seznam volišč, dostopen invalidom je razviden v sklepu o določitvi volišč, ki je prav tako objavljen na spletni strani Mestne občine Slovenj Gradec. 

Če je volivec vpisan v volilni imenik za območje volišča, ki je dostopno invalidom, ne more izbrati drugega invalidom dostopnega volišča.

 

GLASOVANJE S POMOČJO DRUGE OSEBE
Če volivec zaradi telesne hibe ali zato, ker je nepismen ne bi mogel glasovati brez pomoči druge osebe, lahko pripelje s seboj na volišče osebo, ki mu pomaga izpolniti oziroma oddati glasovnico.

GLASOVANJE PRED ZGRADBO, V KATERI JE VOLIŠČE

Če volišče ni dostopno invalidom, lahko volivec/invalid glasuje tudi tako, da volilni odbor izvede glasovanje pred zgradbo, v kateri je volišče, in sicer tako, da dva člana volilnega odbora glasovnico in ovojnico, v katero se glasovnica po glasovanju vloži, dostavita volivcu pred zgradbo, v kateri je volišče. Ko volivec glasuje, se pri imenu in priimku volivca, ki je glasoval, v volilnem imeniku zapiše tak način glasovanja in glasovnica spusti v volilno skrinjico.

