Oglaševanje ob lokalnih volitvah v oktobrski številki glasila SGlasnik 
Pravila za oglaševanje ob lokalnih volitvah 2014 

V skladu z Zakonom o volilni in referendumski kampanji uredniški odbor glasila Mestne občine Slovenj Gradec SGlasnik ureja obseg, pogoje in način oglaševanja ob lokalnih volitvah 2014, ki bodo 5. oktobra 2014. V uredništvu, skladno z zakonom in uredniško politiko, zagotavljamo korektno predstavitev kandidatov in kandidatk za vse liste in politične stranke, ki bodo nastopile na volitvah. O načinu, obsegu in vsebini novinarskih prispevkov, ki govorijo o kampanji, odloča uredništvo v skladu z uredniško politiko, ki kot osnovno izhodišče upošteva načelo enakopravnosti in objektivnosti. Zainteresiranim SGlasnik omogoča brezplačno predstavitev:

-
v velikosti 1/12 strani (dimenzije 16,4 x 5,5 cm). Ta oglas lahko vsebuje besedilo do 500 znakov s presledki, logotip (15 mm x 30 mm ali 20 mm x 20 mm), fotografijo (40 mm x 50 mm). 

Možna je tudi obširnejša predstavitev programov in kandidatov. V tem primeru je plačljiva razlika v ceni med brezplačnim oglasom (1/12 strani) in želeno velikostjo oglasa, ki je usklajen s cenikom oglasnih vsebin. Možnosti oblik in velikosti oglasov z ustreznimi cenami zanje najdete tudi v prilogi spodaj. Vse cene so zapisane brez vštetega DDV. 

Cenik oglasnih vsebin je na voljo pri založbi Cerdonis, ki izvaja oblikovanje, trženje in tisk SGlasnika, (tel. št. 05 90 10 576).

SGlasnik vabi oglaševalce k oglaševanju in sporočanju oglasnih vsebin v oktobrski številki glasila. Volilni oglasi morajo biti skladni z določili členov Zakona o volilni in referendumski kampanji. Na oglasih je obvezna navedba naročnika oglasa. Za točnost in resničnost navedb v oglasu odgovarja naročnik oglasa, ki se mora ob naročilu oglasa ustrezno identificirati kot poverjenik kampanje. Uredništvo si pridržuje pravico, da po temeljiti presoji in iz utemeljenih razlogov vsebinsko neustrezna oglasna sporočila zavrne.

Pritožbo na izvajanje teh pravil lahko vložijo zakoniti interesni predstavniki, lahko pa tudi ostali bralci občinskega glasila. Pritožba se v pisni obliki naslovi na uredništvo glasila. Vsebovati mora opis očitane kršitve, predlog za njeno odpravo oziroma razrešitev problema ter naslov, kamor naj se pošlje odgovor. Uredništvo bo na pritožbo pisno odgovorilo najpozneje v petih delovnih dneh po prejemu pritožbe. 

Vrstni red objavljenih oglasov v glasilu bo v skladu s številko na glasovnici (rezultat žrebanja, ki ga bo opravila občinska komisija). Če to v času zaključka redakcije časopisa še ne bo znano, bodo razvrščeni in objavljeni po abecedi priimkov županskih kandidatov in abecedi imen strank pri svetniških kandidatih (nestrankarski --> N). 

V SGlasniku bodo strani namenjene lokalnim volitvam takoj za stranmi Aktualno (to pomeni na strani 3 ali 4). Volilno oglaševanje na naslovnici in na zadnji strani ni možno. 

Rok za oddajo pisne vsebine oglasa je 16. september 2014. 

Pravila si lahko preberete tudi na povezavi www.slovenjgradec.si/sglasnik.html in na spletni strani Mestne občine Slovenj Gradec - Lokalne volitve 2014. 
Uredništvo SGlasnika 

