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OBČINSKI SVET
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 


OBČINSKEMU SVETU                                                           PREDLOG
MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC


Na podlagi 57. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec (Ur.l.RS, št.  87/2015-UPB-2) Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu svetu Mestne občine Slovenj Gradec, da na seji sprejme naslednji


S K L E P

Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec daje pozitivno mnenje k imenovanju Nade Duler, stanujoče Sv. Duh 12 c, 2370 Dravograd, za ravnateljico Druge osnovne šole Slovenj Gradec, za naslednje mandatno obdobje.


O b r a z l o ž i t e v :

Svet zavoda Druge osnovne šole Slovenj Gradec je objavil javni razpis za prosto delovno mesto ravnatelja/ravnateljice Druge osnovne šole Slovenj Gradec za naslednje mandatno obdobje. Na razpis se je prijavila samo ena kandidatka in sicer dosedanja ravnateljica Nada Duler, ki izpolnjuje vse razpisne pogoje. 

V skladu z določili Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja si mora Svet zavoda pridobiti mnenje lokalne skupnosti. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je njeno dosedanje delo ocenila kot uspešno in na podlagi programa dela Občinskemu svetu Mestne občine Slovenj Gradec predlaga, da poda pozitivno mnenje k imenovanju kandidatke za ravnateljico Druge osnovne šole Slovenj Gradec.

Številka: 032-0018/2016
Datum: 15.06.2016

                                                                     KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA,
                                                                                  VOLITVE IN IMENOVANJA
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