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Datum  : 18. 4. 2013
Zadeva: Poostren nadzor nad lastniki in skrbniki psov na območju PP Slovenj Gradec
Policijska postaja Slovenj Gradec opaža povečano število kršitev s področja Zakona o zaščiti živali. Zaradi omenjenega smo v sredo 17. 4. 2013 načrtovali izvedbo nadzora nad lastniki in skrbniki psov na območju Mestne občine Slovenj Gradec in občine Mislinja. Namen akcije je bil ozaveščanje lastnikov oziroma skrbnikov psov o njihovih dolžnostih, s čimer želimo prispevati k še boljšemu sobivanju človeka in psa.
Poostren nadzor je bil usmerjen preverjanju ali lastniki zagotavljajo ustrezno varstvo svojih psov na javnih mestih, skrbijo za njihovo cepljenje in označitev ter odstranjevanje pasjih iztrebkov. 
Pri nadzoru smo - vsak po svojih pristojnostih - sodelovali policisti Policijske postaje Slovenj Gradec, policisti Policijske postaje vodnikov službenih psov PU Celje, veterinarski inšpektor Uprave RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin, Območni urad Maribor in redarja Medobčinskega redarstva Mestne občine Slovenj Gradec.
 

Redarja Medobčinskega redarstva Mestne občine Slovenj Gradec sta preverjala, ali imajo lastniki psov pri sebi vrečko za odstranitev iztrebkov in ali so iztrebek tudi odstranili. Veterinarski inšpektor je v Centralnem registru psov preverjal, ali je pes cepljen proti steklini in če so psi označeni na predpisan način (mikročip). Policisti pa smo v skladu s svojimi zakonskimi pooblastili nadzirali spoštovanje Zakona o zaščiti živali, predvsem kršitve, povezane z neprimernim varovanjem psov, in sicer na podlagi 11. in 12. člena Zakona o zaščiti živali. 

Med poostrenim nadzorom smo kontrolirali 24 lastnikov oz. skrbnikov psov, pri čemer smo zaradi neprimernega varovanja psov na javnem mestu izdali en plačilni nalog in izrekli eno opozorilo, veterinarski inšpektor je s svojega področja ugotovil pet prekrškov, prav tako pa sta en prekršek ugotovila vodnika službenih psov, in sicer lastnik psa svojega psa ni cepil, zakar bodo podali predlog drugemu prekrškovnemu organu. 
Dimitrij Gaberšek                         
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Vročiti: 

1. tiskovna predstavnica PU Celje – po e-pošti 










