MESTNA OBČINA SLOVENJ GRADEC

Urad župana

Slovenj Gradec: 19. 11. 2020
OBČINSKEMU SVETU MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC

Zadeva:              Gradivo za 19. redno sejo 2. december 2020

ODLOK o občinskem podrobnem prostorskem načrtu


Stanovanjska cona Legen – DEL 1 (ID. št. PA: 1226)
Predlagatelj: 
 Urad župana       

                             in Odbor za urejanje in gospodarjenje s prostorom

Poročevalec:
  Predsednik odbora, sekretarka za prostorsko načrtovanje
Pravna podlaga: 
  na podlagi 115. člena v povezavi s 119. členom Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17), Pravilnika o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta (Uradni list RS, št. 99/07 in 61/17 – ZUreP-2 in 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno besedilo) ter na osnovi 17. člena Statuta Mestne občine Slovenj Gradec (Uradni list RS, št. 91/2020-UPB-3).
Predlog sklepa št. 1: Mestni svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme predlog ODLOKa o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Stanovanjska cona Legen – DEL 1 (ID. št. PA: 1226)  v predloženem besedilu
Pripravila:

Rozalija Lužnik, univ. dipl. inž. arh.

Sekretarka za prostorsko načrtovanje 

	Obrazložitev:


	

	Zakon o urejanju prostora (ZUreP-2) v 117 členu določa, da se za pripravo in sporejem OPPN smiselno uporabljajo določbe, ki veljajo za postopek priprave in sprejetja OPN (od 108. člen do 119. člena ZUreP-2).

Po priporočilih Ministrstva za okolje in prostor, v povezavi z 289. členom ZUreP-2, da do vzpostavitve elektronskega poslovanja, kot je predvideno s 53. člneom ZUreP-2, pri pripravi in sprejemnju OPPN slednijo naslendjim korakom:   
1

Občina pred sprejetjem odločitve o pripravi ali spremembi OPPN pripravi izhodišča za pripravo OPPN, kot jih predpisuje 108. člen ZUreP-2

2

Na podlagi izhodišč za pripravo OPPN župan sprejme sklep o pripravi ali spremembi OPPN.

Občina ministrstvu posreduje sklep o pripravi in izhodišča, skupaj z vlogo za

dodelitev identifikacijske številke prostorskemu aktu.

Ministrstvo sklep o pripravi s pripadajočim gradivom evidentira, mu dodeli

identifikacijsko številko, ga javno objavi in o tem obvesti občino ter Direktorat za okolje, Sektor za strateško presojo vplivov na okolje.

Do vzpostavitve elektronskega poslovanja se ne preverja, ali je sklep o pripravi pripravljen v predpisani obliki.

3

Občina pozove državne nosilce urejanja prostora, ki sodelujejo v postopku CPVO, da v 30 dneh podajo mnenje o verjetnosti pomembnejših vplivov OPPN na okolje, mnenje pa posredujejo v vednost tudi Ministrstvu za okolje in prostor, Direktoratu za okolje, Sektorju za strateško presojo vplivov na okolje.

Ministrstvo, pristojno za okolje, na podlagi prejetih mnenj v 21 dneh odloči, ali je za OPPN treba izvesti CPVO.

Občina lahko državne nosilce urejanja prostora pozove za konkretne  smernice, katere nosilci v primeru poziva podajo v 30 dneh.

4

Občina pripravi osnutek OPPN, ga javno objavi in pozove nosilce urejanja prostora, da v 30 dneh podajo mnenje. V primeru postopka CPVO se hkrati objavi tudi okoljsko poročilo.

Javna objava osnutka OPPN se do vzpostavitve elektronskega poslovanja objavi na spletni strani občine in ne v prostorskem informacijskem sistemu.

Do vzpostavitve elektronskega poslovanja, ministrstvo ne preverja, ali je osnutek pripravljen v predpisani obliki.

Ministrstvo, pristojno za okolje, v 30 dneh po prejemu mnenj državnih nosilcev urejanja prostora, ki sodelujejo pri CPVO, odloči, da je okoljsko poročilo ustrezno ali pa zahteva njegovo dopolnitev v skladu s predpisi s področja varstva okolja.

5

Po pridobitvi mnenj nosilcev urejanja prostora in prejemu odločitve o ustreznosti okoljskega poročila občina dopolni osnutek OPPN, ga skupaj z OP javno objavi in javno razgrne. Ob javni razgrnitvi se javnost seznani tudi z morebitnim nasprotjem interesov, kot ga določa predpis, ki ureja integriteto in preprečevanje korupcije (113. člen ZUreP-2).

Javnosti se na objavljeno in razgrnjeno gradivo omogoči dajanje predlogov in pripomb v roku, ki ni krajši od 30 dni.

Med javno razgrnitvijo mora občina zagotoviti tudi javen dostop do razgrnjenih gradiv.

Občina prouči pripombe in predloge javnosti k osnutku OPPN in OP ter do njih zavzame stališče, ki ga javno objavi.

Osnutek OPPN z OP in stališča do pripomb in predlogov javnosti se do vzpostavitve elektronskega poslovanja objavijo na spletni strani pripravljavca in ne v prostorskem informacijskem sistemu. Stališče do pripomb in predlogov se ob tem objavi tudi na krajevno običajen način.

6

Na podlagi stališč do pripomb in predlogov javnosti občina pripravi predlog OPPN, v primeru postopka CPVO pa tudi dopolnjeno OP, ju javno objavi in pozove nosilce urejanja prostora, da v 30 dneh podajo mnenje.

Javna objava predloga OPPN se do vzpostavitve elektronskega poslovanja objavi na spletni strani pripravljavca in ne v prostorskem informacijskem sistemu.

Do vzpostavitve elektronskega poslovanja ministrstvo ne bo preverjalo, ali je predlog pripravljen v predpisani obliki, in je to dolžna zagotoviti občina sama.

Ministrstvo, pristojno za okolje, na podlagi vloge občine začne postopek  ugotavljanja, ali so vplivi izvedbe predloga OPPN na okolje sprejemljivi, in o tem izda odločbo na podlagi 46. člena ZVO.

7

Občina z odlokom sprejme OPPN po tem, ko pridobi pozitivna mnenja nosilcev urejanja prostora in ko ministrstvo ugotovi, da so vplivi izvedbe predloga OPPN na okolje sprejemljivi.

Občina ministrstvu posreduje sprejeti Odlok o OPPN.

Ministrstvo gradivo javno objavi kot veljaven prostorski akt in o tem obvesti občino.

Z občinskim prostorskim načrtom Mestne občine Slovenj Gradec (Uradni list RS 65/2017) je predmetno zemljišče opredeljeno kot zazidljivo zemljišče, ki leži v ureditveni enoti EUP SG – 87, pNRP SSe, za katero se predvideva izdelava občinskega podrobnega prostorskega načrta. 

Sprejeti odlok OPPN bo predstavljal pravno podlago za pridobitev gradbenega dovoljenja za predvidene gradnje in ureditve. 

Ureditveno območje zajema zemljišča s parcelnimi številkami 95/71 (del), 1399/8 (del), 95/74, 95/60, 95/72, 95/73 (del), 95/23, 95/2 (del) in 94/62(del), vse k.o. 851 v Mestni občini Slovenj Gradec. Velikost območja je cca 14429 m2.
Postopek sprejetja:

Župan je na podlagi izhodišč, ki smo jih oblikovali ob sodelovanju udeležencev prostora, sprejel Sklep o začetku priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta stanovanjska cona Legen. Ministrtvo za okolje in prostor je na vlogo občine prostorskemu aktu dodelilo identifikacijsko številko. Identifikacijska številka PA v zbirki prostorskih aktov je 1226.
Po pridobitvi smernic je bil izdelan je bil osnutek ODLOK-a o občinskm podrobnem prostorskem načrtu stanovanjske cone Legen – identifikacijska številka PA v zbirki prostorskih aktov 1226, objavljen na spletu. Občina je pozvala NUP, da izdajo smernice in kasneje na predlog še, da podajo svoja mnenja, ki so pogoj, da lahko odlok posredujemo v sprejm Mestnemu svetu. Pridobljena mnenja so prikazana v spodnji tabeli.
Številka in datum izdaje mnenja
1.

RS, Ministrstvo za obrambo, Uprava RS za zaščito in reševanje

Vojkova cesta 61, 1000 Ljubljana

Št. 350-10/2019-7 – DGZR z dne 28. 11. 2019
2.
RS, Ministrtsvo za infrastrukturo, Direkcija RS za infrastrukturo, Sektor za upravljanje cest, Obmoje Naribor, Gregorčičeva ulica 19, 2000 Maribor
Št. 37167-559/2019/4 (1506) z dne 26. 11. 2019

3.

Ministrstvo za okolje in prostor, Direkcija RS za vode, Oddelek porečja reke Drave, Krekova ulica 17, 2000 Maribor

Št. 35024-168/2019-2 z dne 12. 8. 2020

4.
Elektro Celje, Javno podjetje za distribucijo električne energije, d.d.

Vrunčeva 2a, 3000 Celje

Št. 2671 z dne 4. 8. 2020
5.
Javno podjetje Komunala Slovenj Gradec d.o.o. , Pameče 177A, 2380 Slovenj Gradec 

Št.: MN-4392020 z dne 19. 5. 2020
6.
Mestna občina Slovenj Gradec, Oddelek za gospodarstvo, gospodarsko infrastrukturo, gospodarjenje s premoženjem in promet, Referat gospodarskih javnih služb in infrastrukture, Šolska ulica 5, 2380 Slovenj Gradec

Št. 350-272019-4 z dne 12. 8. 2020
7.
Zavod RS za varstvo narave, Območna enota Maribor, Pobreška cesta 20a, 2000 Maribor

Št.: 4-III-279/2-O-19/AŠa
(mnenje ni postrebno)z dne 11. 3. 2019
8..

Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območna enota Maribor, Slomškov trg 6, 2000 Maribor, odstop vloge:

RS, Ministrstvo za kulturo, Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana

Št.: 35012-9/2019/4
(mnenje ni potrebno)
z dne 9. 4. 2019
9.

Zavod za gozdove Slovenije,

Območna enota Slovenj Gradec

Vorančev trg 1, 2380 Slovenj Gradec
Št. 350-4/2019-4 z dne 26. 11. 2019
10.

RS, Ministrtsvo za okolje in prostor

Direktorat za prostor, graditev in stanovanja

Dunajska cesta 48

1000 Ljubljana
Št. 35034-40/2019/6/10922-02 z dne 23. 9. 2020
S strani Ministrstva za okolje in prostor smo prejeli odločbo, da za izdelavo OPPN stanovanjske cone Legen – DEL 1; identifikacijska številka PA v zbirki prostorskih aktov 1226, ni potrebno izvesti celovite presoje vplivov na okolje.

Po pridobitvi mnenj in odločitev, da za OPPN ni potrebno izvesti celovite presoje vplivov na okolje je sledila javna razgrnitev prostorskega akta, ki je potekala v prostorih MO SG od  16. 9. 2019 do vključno 18. 10. 2019. 25. septembra 2019 je bila v sejni sobi Mestne občine Slovenj Gradec organizirana tudi javna obravnava.
V času javne razgrnitve se je javnost seznanila z vsebino odloka in na razgrnjeno gradivo je lahko podala svoje pripombe. Javnost je bila o javni razgrnitvi seznanjena z objavo na naši spletni strani. Poleg tega smo lastnike zemljišč, vključenih v odlok, pisno seznanili z javno razgrnitvijo in jih tudi pozvali, da se udeležijo javne obravnave in na razgrnjen  osnutek podajo pisne pripombe. 
V času druge javne razgrnitve in na javni obravnavi ni bilo podanih pripomb, zato je župan sprejel ugotovitveni sklep, da stališč do pripomb ni potrebno sprejemati.  
Po sprejetem ugotovitvenem sklepu, je izdelovalec pripravil usklajen predlog odloka, ki smo ga objavili na spletu in pozvali nosilce urejanja prostora, da nanj podajo svoja mnenja. 

Do sprejema osnutka predloga na seji občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec, smo prejeli vsa pozitivna mnenja nosilcev urejanja prostora. 
Mestnemu svetu Mestne občine Slovenj Gradec smo v skladu s 115. členom Zakona o prostorskem načrtovanju, podajamo usklajen predlog ODLOK-a o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Stanovanjska cona Legen – DEL 1 (ID. št. PA: 1226) v sprejem.

Na dopisni seji je Mestni svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejel osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Stanovanjska cona Legen – del 1 (ID št. PA: 1226) skupaj z dopolnitvami: 

- črta se drugi odstavek 3. člena, ki se glasi: »Sestavni del tega OPPN so tudi morebitna zemljišča izven območja urejanja, ki so potrebna za neposredno prometno priključevanje na omrežje javnih cest, zagotavljanje intervencijskih mest ter izvedbo komunalnih priključkov in naprav gospodarske javne infrastrukture potrebnih za komunalno opremljanje območja ter nujne morebitne protierozijske ukrepe in vodnogospodarske ureditve.«

- drugi odstavek 8. člena se spremeni in se glasi: »V ta namen je v stavbah možno spremeniti namembnost do manj kot polovice posamezne stavbe za spremljajoče dejavnosti (mirne storitvene dejavnosti npr. šiviljstvo, frizerstvo, kozmetična dejavnost, poslovne dejavnosti, kulturne in rekreacijske dejavnosti), pod pogojem, da se zagotovi zadostno število parkirišč znotraj gradbene parcele in ob upoštevanju preostalih določil odloka. Nova namembnost ne sme presegati zakonsko dopustnega nivoja motenj v okolju (npr. hrup). Z novo ureditvijo območje ostaja prvenstveno namenjeno za stanovanjsko gradnjo.«

- 17. člen se dopolni in se doda prvi odstevk, ki se glasi: » Pri novogradnjah in spremembi namembnosti objektov je treba na parceli zagotoviti zadostne parkirne površine, garažna mesta ali garaže v pritličnih etažah, tako za stanovalce kakor tudi za obiskovalce in zaposlene.« 

Sedaj prvi odstevk postane drugi in se po novem glasi: »Minimalno se zgotovi dve parkirni mesti pri enostanovanjki stavbi in štiri parkirna mesta pri dvostanovanjski stavbi. V primeru, da se v objektu izvaja tudi spremljajoča dejavnost, se minimalno število parkirnih mest ustrezno poveča glede na tip dejavnosti. Pri tem se za število dodatnih parkirnih mest uporabi kriterije, ki so podani v tabeli  75. člena Občinskega prostorskega načrta Mestne občine Slovenj Gradec. »

- dopolni se grafična priloga list št. 5 – prometna situacija  na način, da se znotraj meje ureditvenega območja s sivo barvo, ki je tudi drugače določena za označitev prometnih površin obarva tudi peš in kolesarska pot na parceli št. 95/73 k.o. Legen.
Izdelovalcu smo posredovali Sklep št. 1.1. Mestnega sveta Mestne občine Slovenj Gradec, da dopolni predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Stanovanjska cona Legen – del 1 (ID št. PA: 1226)  . 
Izdelovalec nam je poslal dopolnjen predlog  Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Stanovanjska cona Legen – del 1 (ID št. PA: 1226). 

Gradivo smo uvrstili v sprejem in Mestnemu svetu Mestne občine Slovenju Gradec predlagamo:

Predlog sklepa št. 1: Mestni svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme predlog ODLOKa o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Stanovanjska cona Legen – DEL 1 (ID. št. PA: 1226)  v predloženem besediluv sprejem.   



Pripravila:

Rozalija Lužnik, udia.

Sekretarka za prostorsko načrtovanje
	

	


ZUM urbanizem, planiranje, projektiranje d.o.o.




