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OBČINSKI SVET
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
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OBČINSKEMU SVETU 
MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC                                           PREDLOG


Na podlagi 57. Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec (Ur. l. RS, št. 87/2015), Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pri Občinskem svetu Mestne občine Slovenj Gradec predlaga, da Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec na seji sprejme naslednji sklep:

S K L E P 

Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec imenuje kot predstavnika ustanovitelja v Upravni odbor Fakultete za tehnologijo polimerov Darka Sagmeistra, Partizanska ulica 64, 2360 Radlje ob Dravi.

O b r a z l o ž i t e v :

Zaradi poteka mandata je na podlagi Akta o ustanovitvi samostojnega in zasebnega visokošolskega zavoda Fakulteta za tehnologijo polimerov potrebno imenovati predstavnika ustanovitelja v Upravni odbor Fakultete za tehnologijo polimerov. Mestna občina Slovenj Gradec ima kot soustanovitelj v upravnem odboru fakultete enega predstavnika.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga, da občinski svet kot predstavnika ustanovitelja v omenjen upravni odbor imenuje Darka Sagmeistra, ki je zaposlen na Mestni občini Slovenj Gradec. 


Številka: 032-0045/2019
Datum: 12. 03. 2019

                                                                                        PREDSEDNICA KOMISIJE:
                                                                                              Martina ŠISERNIK, l.r.
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