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OBČINSKEMU SVETU 
MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC                                           PREDLOG


Na podlagi 57. Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec (Ur.l.RS, št.  87/2015), Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pri Občinskem svetu Mestne občine Slovenj Gradec predlaga, da Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec na seji sprejme naslednji:


S K L E P  

Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec kot predstavnika ustanovitelja v Skupščino Javnega podjetja KOCEROD, družba za ravnanje z odpadki d.o.o. imenuje Darka Sagmeistra, Partizanska ulica 64, 2360 Radlje ob Dravi.



O b r a z l o ž i t e v :

Predstavniku ustanovitelja v Skupščini Javnega podjetja Kocerod bo potekel mandat. Mestna občina Slovenj Gradec ima v omenjeni skupščini enega predstavnika. Darko Sagmeister je že v tem mandatu opravljal to funkcijo in vsa ta leta s podjetjem zelo dobro sodeluje. Na tem področju ima vrsto delovnih izkušenj in glede na povezavo Mestne občine Slovenj Gradec in Javnega podjetja Kocerod Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga občinskemu svetu, da ga ponovno imenuje v skupščino omenjenega javnega zavoda.   


Številka: 032-0019/2019
Datum: 12. 03. 2019
                                                            
                                                                                       PREDSEDNICA KOMISIJE:
                                                                                             Martina ŠISERNIK, l.r.
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