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OBČINSKEMU SVETU                                                                    PREDLOG
MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC


Na podlagi 57. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec (Ur.l.RS, št. 87/2015-UPB2) Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu svetu Mestne občine Slovenj Gradec, da na seji sprejme naslednja sklepa:

S K L E P št. 1:

Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec razreši Primoža Potočnika, stanujočega Ronkova ulica 28, 2380 Slovenj Gradec, kot predstavnika ustanovitelja v Svetu javnega zavoda Kulturni dom Slovenj Gradec.

 S K L E P št. 2:

Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec imenuje Mateja Blažuna, stanujočega Preseka 1 a, 2380 Slovenj Gradec, kot predstavnika ustanovitelja v Svet javnega zavoda Kulturni dom Slovenj Gradec, Francetova 5, 2380 Slovenj Gradec.

Mandat predstavnikov ustanovitelja je vezan na mandat občinskega sveta in preneha v roku 90 dni po konstitutivni seji občinskega sveta.


O b r a z l o ž i t e v :

Predstavnik ustanovitelja Primož Potočnik je odstopil kot predstavnik ustanovitelja v Svetu javnega zavoda Kulturni dom Slovenj Gradec. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja občinskemu svetu predlaga, da kot nadomestnega člana imenuje Mateja Blažuna.


Številka: 032-0015/2019
Datum: 12. 03. 2019
                                                                                 PREDSEDNICA KOMISIJE:
                                                                                       Martina ŠISERNIK, l.r.
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